

审计署公布 1981 个扩大内需投资项目审计结果——

12.48 亿被挤占挪用

昨天,审计署公布了“2009年第14号审计结果公告——关于1981个扩大内需投资项目建设管理和资金使用情况的审计调查结果”。结果显示,有90.07亿元地方政府配套资金尚未落实到位,占应配套资金总额的45.58%。此外,有的项目建设资金存在挤占挪用的现象,合计金额12.48亿元。

2009年9月至10月,审计署组织对北京、内蒙古等17个省、区、市,以及铁道部、国家电网公司等部门单位贯彻落实中央扩大内需有关政策情况进行审计调查,重点调查了1981个项目。审计调查情况表明,1981个项目建设总体较为顺

利,资金管理和使用总体情况较好,未发现重大违法和损失浪费问题,但也发现部分项目存在问题。

除地方配套资金未到位外,审计调查发现,有些地方用已完工项目申请政府投资补助,有的项目建设资金存在挤占挪用的现象,合计金额12.48亿元,占抽查项目计划投资总额的0.43%。

审计调查还发现,有53个项目不完全符合环保要求;140个项目占用或征用土地审批手续不完备;137个项目未按规定程序报经批准,改变建设规模、用途或降低建设标准。

对审计调查情况及发现的

问题,审计署已按国务院要求向各相关地方、部门和单位提出了整改建议,要求采取措施加以纠正。截至2009年10月底,已追回或归还被套取或挤占挪用的资金1.18亿元,地方配套资金有11.87亿元已到位。

» 整改情况

- 对黑龙江省佳木斯市挤占廉租房补助专项资金4899万元的问题,佳木斯市政府已将资金归还原渠道。

- 浙江省长兴县城乡供水一体化项目等4个项目的地方配套资金1521万元已全部到位。

- 对广东省封开县农业技

术推广中心套取政府补助52.70万元的问题,该县纪委已立案调查,其中36.54万元已经追回。

- 对江苏省淮安市淮阴区农村饮用水项目涉嫌转移资金121.74万元的问题,当地政府已对相关责任人进行了行政处分。

- 对安徽省泾县、望江等10个区(县)挪用资金购置车辆的问题,安徽省农业委员会立即督促整改,并对有关责任人员作出了行政处分,截至10月20日,宿松、枞阳等5个县已取消了购车合同,望江、桐城等5个区(县)正在办理退车手续。

据《京华时报》

三轮车主不满整治 强闯铁路 4死5伤

据新华社天津12月29日电(记者孙洪磊)12月28日20时15分,在京沪铁路178公里加750米处,发生一起人身伤亡事故,造成4人死亡,5人受伤。

据公安、铁路部门介绍,这是天津市静海县部分非法运营电动和燃油三轮车主,因对静海县集中治理非法运营电动和燃油三轮车的措施不满,非法推倒护网,推倒保安人员,闯入车站线路,被快速行驶的D38次列车刮碰所致。目前,伤者病情稳定,没有生命危险。

近年来,在静海县县城非法运营的电动和燃油三轮车,扰乱了出租车运营市场,给群众出行带来了极大的交通隐患,因非法运营电动和燃油三轮车引起的交通事故频发。为此,从今年7月份开始,静海县对非法运营电动和燃油三轮车开展了集中整治。

迁豪宅狂收红包 副局长被暂停职务

综合新华社广州12月29日电(记者孔博)记者29日从广东廉江市委办公室了解到,湛江市纪委日前已决定对因迁豪宅宴宾客收红包的廉江市公安局副局长陈锡照立案检查,廉江市委、市政府和纪委决定暂停其职务。

廉江市委办公室有关负责人接受新华社记者采访时表示,暂停陈锡照的职务是对其立案检查的程序性要求,具体处理决定将在调查后作出。

一位公安内部人士告诉记者,陈锡照作为主管治安的副局长,可以决定炸药审批,他在2004年就开始与人合作经营石场,成为石场的后台老板和保护伞。

离任前签上百调令 教育局长被法办

新华社石家庄12月29日电 河北省日前对武安市教育局原局长冯云生离任前大量调动教师一事作出严肃处理,将冯云生开除党籍,并移交司法机关处理;免去杨淑兵人事科长职务,并给予其党内警告处分;对涉嫌违规操作的29名教师分别给予退回原学校、调离教学岗位、辞退处理。

9月16日,教育局长免职当夜调动上百农村教师进城”在媒体曝光后,河北省委、省政府

高度重视,立即责成省监察厅会同邯郸市政府展开调查,并严肃追究有关人员的责任。

经查,武安市教育局经常利用暑假之机,对教师进行常规调动。2008年8月,武安市教育局调动教师411人,其中调入城区181人;今年调动教师253人,其中调入城区148人。从时间和规模上看,今年教师调动与往年没有实质性变化。但是,此次教师调动未经教育局局务会集体研究,也未请示该市有关负责同

志,自始至终由冯云生一手操纵,杨淑兵具体运作,属于冯云生个人决定重大事项行为。同时,还存在弄虚作假、徇私舞弊行为:将不符合条件的10名教师调入城区,将13名无教师资格证的员工安排在教师岗位;违反有关程序录用了6名教职工。

此外,经查还了解到,2004年至2008年期间,冯云生在教师录用和调动过程中,利用职务之便,先后8次收受现金共计8.7万元。

针对上述问题,河北省除对

当事人以及涉嫌违规操作的29名教师作出处理外,为保持正常的教学秩序,对已经办理调动手续的其余224名教师不再进行调整。同时,责成武安市教育局对此次教师调动造成的部分学校超编、缺编问题,在今后的教师交流和录用中统筹考虑,调配解决。

为吸取教训,河北省还要求邯郸市在全市教育系统开展落实教育法、教师法和《教师资格证条例》情况专项检查,建立健全有关规章制度,避免类似现象再次发生。



美的 Midea

中国国家跳水队·游泳队主赞助商



买变频
选美的

美的变频空调

制热不满意 无条件退换

美的变频空调 品质见证,暖冬大行动

2009年12月31日~2010年1月4日

2010年元旦大型联合促销活动进行中,更多优惠,更多好礼等你拿!

美的冰箱 鲜行中国

美的冰箱2010年元旦大型促销活动进行中



空调·冰箱·洗衣机 套餐大礼

凡在元旦活动期间

购买美的空调·冰箱·洗衣机系列,任意2款
(空调+冰箱, 空调+洗衣机, 冰箱+洗衣机)

加送:美的搅拌机



凡在元旦活动期间

购买美的空调·冰箱·洗衣机系列套餐
(空调+冰箱+洗衣机)

加送:美的电磁炉



服务热线: 400-8899315

本活动最终解释权归美的公司所有